



Сегодня один из высокопоставленных менеджеров Sony сообщил, что интернет-возможности приставки PS Vita при работе с сетью при помощи модуля 3G будут ограничены. В частности максимальный размер загружаемых файлов будет ограничен 20 мегабайтами, а скорость скачивания/отдачи составит 128 и 64 кбайт в секунду соответственно.

Представитель компании обнадёжил тем, что лимит на скорость скачивания может увеличиться в будущем. Тем не менее это заявление вызвало широкую волну негодования. Пользователи считают, что такой скорости попросту не хватит для игры "по сети" во многие игры, в том числе в жанре файтинг. Руководство компании поспешило уверить игроков в обратном и объявила о готовности тесно сотрудничать с разработчиками программного обеспечения, во избежание озвученных казусов. Напомним новая портативная консоль от японского гиганта поступит в продажу в декабре 2011 года в Японии, а дата релиза гаджета в Западных странах не сообщается. Скорее всего это произойдет в январе-феврале 2012.

Интересует покупка игры Aliens Colonial Marines? Тогда вам сюда: <http://gameride.ru/shop/product-details/19-aliens-colonial-marines.html>